
SIDE 1 
Sp. 1 
Eksporter  

Tilpas  

Hvor tilfreds er du med 
00.20.40.60.811.21.41.61.82 
– Meget tilfreds– tilfreds– hverken eller– utilfreds– meget utilfreds– I alt– Vægtet 

gennemsnit– 

– 
Aktiviteterne i 
dagligdagen 

90,00% 
18 

10,00% 
2 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

20 1,10 

– 
Omfanget af 
natur og skov 
aktiviteter i 
dagligdagen 

90,00% 
18 

10,00% 
2 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

20 1,10 

– 
Medarbejdernes 
indsats for at 
understøtte dit 
barns sproglige 
udvikling 

65,00% 
13 

25,00% 
5 

10,00% 
2 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

20 1,45 

– 
Medarbejdernes 
tone overfor 
børnene 

95,00% 
19 

5,00% 
1 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

20 1,05 

– 
Medarbejdernes 
indsats for at 
understøtte dit 
barns fysiske og 
motoriske 
udvikling 

80,00% 
16 

20,00% 
4 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

20 1,20 

– 
Medarbejdernes 
indsats for at 
understøtte dit 
barns 
personlige 
udvikling  

80,00% 
16 

20,00% 
4 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

20 1,20 

– 
Medarbejdernes 
indsats for at 
udvikle dit 
barns sociale 
kompetencer (fx 
vise hensyn og 
forståelse for 
andre og indgå i 
både mindre og 
større grupper) 

75,00% 
15 

25,00% 
5 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

20 1,25 

– 
Medarbejdernes 
indsats for at få 

90,00% 
18 

10,00% 
2 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

20 1,10 



– Meget tilfreds– tilfreds– hverken eller– utilfreds– meget utilfreds– I alt– Vægtet 
gennemsnit– 

dit barn til at 
føle sig tryg og 
glad 

– 
Medarbejdernes 
indsats for at 
tage 
udgangspunkt i 
dit barns behov 

85,00% 
17 

15,00% 
3 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

20 1,15 

– 
Medarbejdernes 
pædagogiske 
indsats i forhold 
til børnene 

100,00% 
20 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

20 1,00 

Kommentarer (1) 

Sp. 2 
Eksporter  

Tilpas  

Trivsel børnene imellem Hvor tilfreds er du med... 
• Besvaret: 20  

00.20.40.60.811.21.41.61.82 
– meget tilfreds– tilfreds– hverken eller– utilfreds– meget utilfreds– I alt – Vægtet 

gennemsnit– 

– 
Dit barns glæde 
ved at være i 
børnehave 

70,00% 
14 

30,00% 
6 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

20 1,30 

– 
Medarbejdernes 
indsats for at 
begrænse 
drillerier 
mellem børnene 

70,00% 
14 

25,00% 
5 

5,00% 
1 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

20 1,35 

– 
Medarbejdernes 
indsats for at 
hjælpe dit barn 
til at knytte 
tætte venskaber 

65,00% 
13 

25,00% 
5 

10,00% 
2 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

20 1,45 

– 
Medarbejdernes 
indsats for at 
skabe kontakt 
mellem dit barn 
og de øvrige 
børn 

65,00% 
13 

30,00% 
6 

5,00% 
1 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

20 1,40 

– 
Dit barns trivsel 
alt i alt i 
institutionen 

85,00% 
17 

15,00% 
3 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

20 1,15 



– meget tilfreds– tilfreds– hverken eller– utilfreds– meget utilfreds– I alt – Vægtet 
gennemsnit– 

– 
Medarbejdernes 
indsats i 
forbindelse med 
aflevering og 
afhentning af 
dit barn 

85,00% 
17 

10,00% 
2 

5,00% 
1 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

20 1,20 

Kommentarer (1) 

Sp. 3 
Eksporter  

Tilpas  

Information og kommunikationHvor tilfreds er du med ... 
• Besvaret: 20  

00.20.40.60.811.21.41.61.82 
– meget tilfreds– tilfreds– hverken eller– utilfreds– meget utilfreds– I alt– Vægtet 

gennemsnit– 

– 
Indholdet af 
børnehavens løbende 
information 
(referater, 
månedsbreve 
etc.)(Får I alle 
nødvendige 
informationer? Er 
det relevant info I 
får?) 

95,00% 
19 

5,00% 
1 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

20 1,05 

– 
Omfanget af 
børnehavens løbende 
information 
(referater, 
månedsbreve 
etc.)(Får I 
informationer ofte 
nok?) 

95,00% 
19 

5,00% 
1 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

20 1,05 

– 
Medarbejdernes 
gengivelse af dit 
barns hverdag via 
facebook og direkte 
kontakt ml 
medarbejdere og 
forældre 

85,00% 
17 

15,00% 
3 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

20 1,15 

– 
Bestyrelsens arbejde 
og kommunikation 
til resten af 
forældregruppen? 

85,00% 
17 

10,00% 
2 

0,00% 
0 

5,00% 
1 

0,00% 
0 

20 1,25 

– 
Omfanget af 
børnehavens brug af 
elektronisk 

80,00% 
16 

10,00% 
2 

10,00% 
2 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

20 1,30 



– meget tilfreds– tilfreds– hverken eller– utilfreds– meget utilfreds– I alt– Vægtet 
gennemsnit– 

kommunikation med 
hjemmet (fx e-mail 
og hjemmeside)? 

– 
Hvor 
tilfreds/utilfreds er 
du med at 
billedebogen er 
blevet erstattet 
af facebookgruppen? 

80,00% 
16 

15,00% 
3 

5,00% 
1 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

20 1,25 

Kommentarer (4) 

Sp. 4 
Eksporter  

Tilpas  

Samarbejdet med børnehaven. Hvor tilfreds er du med … 
• Besvaret: 20  

00.20.40.60.811.21.41.61.82 
– meget tilfreds– tilfreds– hverken eller– utilfreds– meget utilfreds– I alt – Vægtet 

gennemsnit– 

– 
Dialogen og 
samarbejdet mellem 
dig/jer som forældre og 
medarbejderne 

90,00% 
18 

5,00% 
1 

5,00% 
1 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

20 1,15 

– 
Medarbejdernes faglige 
viden og vurdering af 
dit barns udvikling (fx i 
forbindelse med 
forældresamtaler) 

95,00% 
19 

5,00% 
1 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

20 1,05 

– 
Medarbejdernes 
imødekommenhed ved 
forældrehenvendelser 

90,00% 
18 

10,00% 
2 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

20 1,10 

– 
Medarbejdernes 
modtagelse af dig og dit 
barn ved aflevering og 
afhentning 

85,00% 
17 

10,00% 
2 

5,00% 
1 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

20 1,20 

– 
Dit barns start i 
børnehaven 

89,47% 
17 

10,53% 
2 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

19 1,11 

– 
Dit barns trivsel alt i 
alt i børnehaven 

90,00% 
18 

10,00% 
2 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

20 1,10 

– 
Børnehaven alt i alt 

100,00% 
19 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

19 1,00 

Kommentarer (2) 

Sp. 5 



Eksporter  

Tilpas  

Skovugleperioden - overgang til skolen (skal kun be svares 
af forældre til Skovugler) Hvor tilfreds er du med. .. 

• Besvaret: 7  
00.20.40.60.811.21.41.61.82 
– meget tilfreds– tilfreds– hverken eller– utilfreds– meget utilfreds– I alt – Vægtet 

gennemsnit– 

– 
Omfanget af 
skolegruppen 

100,00% 
7 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

7 1,00 

– 
Indholdet i 
skolegruppen 

100,00% 
7 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

7 1,00 

– 
Medarbejdernes faglige 
viden og vurdering af 
dit barns skoleparathed 

71,43% 
5 

14,29% 
1 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

14,29% 
1 

7 1,71 

– 
Skoleparathedssamtalen 

71,43% 
5 

28,57% 
2 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

7 1,29 

– 
Medarbejdernes indsats 
for at gøre dit barn 
skoleparat 

85,71% 
6 

14,29% 
1 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

7 1,14 

Kommentarer (1) 

Sp. 6 
Eksporter  

Tilpas  

De fysiske rammer. Hvor tilfreds er du med… 
• Besvaret: 20  

012345678910 
– meget tilfreds– tilfreds– hverken eller– utilfreds– meget utilfreds– I alt– Vægtet 

gennemsnit– 

– 
Personalenormeringen 
i børnehaven (antal 
børn pr. voksen) 

70,00% 
14 

30,00% 
6 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

20 1,30 

– 
Børnehavens 
indendørs rammer 
(lokaler, plads, 
inventar, legetøj, spil 
mv.) 

21,05% 
4 

68,42% 
13 

5,26% 
1 

5,26% 
1 

0,00% 
0 

19 1,95 

– 
Indeklima og 
rengøring 

15,00% 
3 

35,00% 
7 

25,00% 
5 

25,00% 
5 

0,00% 
0 

20 2,60 

– 
De udendørs 

10,53% 
2 

57,89% 
11 

31,58% 
6 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

19 2,21 



– meget tilfreds– tilfreds– hverken eller– utilfreds– meget utilfreds– I alt– Vægtet 
gennemsnit– 

faciliteter 

– 
Åbningstiderne i 
børnehaven i forhold 
til dit behov 

55,00% 
11 

30,00% 
6 

5,00% 
1 

10,00% 
2 

0,00% 
0 

20 1,70 

– 
Antallet af lukkedage 

55,00% 
11 

40,00% 
8 

5,00% 
1 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

20 1,50 

– 
Ferielukning 

50,00% 
10 

45,00% 
9 

5,00% 
1 

0,00% 
0 

0,00% 
0 

20 1,55 

Kommentarer (6) 

Sp. 7 
Eksporter  

Tilpas  

I hvilken grad overvejer du at skifte børnehave? 
• Besvaret: 20  

• Sprunget over: 0 
I høj gradI nogen gradI ringe gradSlet ikke  
0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%100% 
Svarvalg– Besvarelser– 

– 
I høj grad 

0,00% 
0 

– 
I nogen grad 

0,00% 
0 

– 
I ringe grad 

0,00% 
0 

– 
Slet ikke 

100,00% 
20 

I alt 20 

Kommentarer (1) 

Sp. 8 
Eksporter  

Tilpas  

Hvad er årsagerne til, at du overvejer at skifte bø rnehave? 
(Besvares kun hvis du har overvejet at skifte børne have)sæt 

gerne flere krydser 
• Besvaret: 1  

• Sprunget over: 19 
 
Svarvalg– Besvarelser– 

– 
Manglende trivsel for dit barn i daginstitutionen 

100,00% 
1 

– 0,00% 



Svarvalg– Besvarelser– 

Den pædagogiske indsats i daginstitutionen 0 

– 
Praktiske årsager (beliggenhed, søskende mv.) 

0,00% 
0 

– 
Den etniske eller sociale sammensætning i daginstitutionen 

0,00% 
0 

– 
Andre årsager (uddyb gerne i kommentarfelt) 

0,00% 
0 

Respondenter i alt: 1  

Kommentarer (0) 

Sp. 9 
Eksporter  

Tilpas  

Vil du anbefale børnehaven til andre?  
• Besvaret: 20  

• Sprunget over: 0 
Vil du 
anbefale... 
00.10.20.30.40.50.60.70.80.91 
– ja– nej– I alt– Vægtet 

gennemsnit– 

– 
Vil du 
anbefale 
børnehaven 
til andre? 
(Uddyb 
gerne 
hvorfor) 

100,00% 
20 

0,00% 
0 

20 1,00 

Sp. 10 
Eksporter  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Skriv med dine egne ord hvordan du oplever at have dit 
børn i Mariehønen. Hvad sætter du eventuelt pris på  ved 

Mariehønen og hvad synes du eventuelt mangler ved 
Mariehønen? 

 

Mangler lidt opmærksomhed ved aflevering og interesse for hvad der f.eks. Er sket i weekenden. Sætter stor 
pris på den måde de ser børnene på og deres forskelligheder. Ib's viden og erfaring om børns udvikling og 
deres behov er fantastisk, håber han kan give lidt videre til de andre pædagoger. 
02-05-2016 22:01 Vis respondentens svar 
Så hyggelig, familiær og tryg børnehave. Føles bestemt ikke som en institution. Fantastisk personalegruppe 
- alle er ildsjæle! Vi savner selvfølgelig det gamlegamle hus - eller omgivelserne er det vel nærmere. Elsker 
at det er et lille sted. Begge vores børn har trivedes hos jer. I er knalddygtige! Tak. 
29-04-2016 17:05 Vis respondentens svar 
En super fantastisk børnehave, med et fantastisk personale-team! Jeg kunne godt tænke mig lidt mere info 
om hvordan de ser og arbejder med mit barns udfordringer - det være sig sprogligt, motorisk og socialt. 
Også selvom mit barn ligger indenfor normal-området på alle områder. 
29-04-2016 13:07 Vis respondentens svar 
Jeg elsker at vi virkelig fornemmer at I altid ser tingene fra børnene perspektiv. 
28-04-2016 07:50 Vis respondentens svar 
Vi er meget tilfredse. Super søde voksne, der er rigtig gode til at være sammen med børnene. 
21-04-2016 20:00 Vis respondentens svar 
Det er en igennem god og tryg oplevelse at aflevere sit barn i Mariehønen. Vi føler, han bliver set og hørt 
som den, han er. Han bliver hjulpet videre i sin udvikling både sprogligt, socialt og personligt. Stor faglig 
kompetence og stort menneskeligt nærvær. Overskud og glæde. Kunne ikke ønske os mere. 
11-04-2016 21:15 Vis respondentens svar 
Verdens bedste børnehave. Vi er bare så tilfredse og oplever en glad pige, der glæder sig til at komme i 
børnehave. Vi oplever, at personalet er utrolig søde, imødekommende både over for børn og forældre. Det 
er en personalegruppe med overskud, humor og overblik. Vi oplever, at der er en rar stemning i børnehaven 
og vi føler os meget trygge ved at aflevere vores barn i børnehaven. Vi sætter stor pris på de mange 
spændende ture og aktiviteter, som personalet tager på og laver. 
11-04-2016 18:00 Vis respondentens svar 
Mariehønen er en drøm af en børnehave. Det er utroligt at så meget aktiviteter, færdigheder, læringer, 
hygge, trivsel, udvikling m.v. børnenes hverdag indeholder. Er dybt imporneret af personalet. 
11-04-2016 13:51 Vis respondentens svar 
Det bedste er personalets omgang med børnene. Man kan mærke, at de kan lide deres arbejde og er 
oprigtigt glade for børnene. 
11-04-2016 13:01 Vis respondentens svar 
Det er svært at sætte ord på. Det er i virkelig helheden. Energien og respekten mellem børn og vokse er 
perfekt. Børnene bliver udfordret og "dannet" på en god og tryg måde, hvor der bliver taget hensyn til det 
enkelte barn. Der er god variation i deres dage, og der er plads til deres egne opfindelser f.eks. juice-baren, 
hvor en lille idé bliver et et projekt som de voksne understøtter. Jeg tror at det er Danmarks bedste 
børnehave...intet mindre! 
11-04-2016 11:18 Vis respondentens svar 
Det er den største fornøjelse at have Ellen gående i Mariehønen. Det er de dejligste mennesker, som jeg 
trygt afleverer mit barn til - jeg kunne ikke ønske mig et bedre sted til min datter!! Tusind tak:-) 
11-04-2016 11:09 Vis respondentens svar 
Jeg værdsætter især personalets engagement, proffessionelle tilgang til børnene og den utrolig gode tone 
omkring børn og forældre. 
11-04-2016 11:04 Vis respondentens svar 
Vi elsker elsker elsker Mariehønen og har anbefalet stedet til ALLE vi kender 
11-04-2016 11:02 Vis respondentens svar 

 


